Procenty - powtórzenie klasa 8 

Rozwiąż zadania w zeszycie.

Zadanie 1. 

Telewizor kosztuje 3200 zł. Jaka będzie jego cena po dwukrotnej obniżce o 10%?

Zadanie 2. 

Uzupełnij zdania: 

a) 160% liczby 20 to . . . . . . . . . . . . . . 

b) Liczba 24 stanowi . . . . . . . . . . . . . % liczby 150. 

c) Liczba, której 64% jest równe 12,8, to 

Zadanie 3.

 Telewizor kosztuje 3200 zł. Jaka będzie jego cena po dwukrotnej obniżce o 10%?

Zadanie 4. 

Rowerzyści przejechali 9 km, co stanowi 30% całej trasy. Jaką długość ma ta trasa? 

Zadanie 6.

Pani Ala złożyła w banku 5000 zł na roczną lokatę. Po upływie roku stan lokaty wzrósł do 5300 zł. Jakie było oprocentowanie tej lokaty? 

Zadanie 10. 

Poniżej podano oceny, jakie otrzymała Karolina na świadectwie. Jaki stopień otrzymała z matematyki, jeśli jej średnia ocen była równa 4,5? 

język polski – bardzo dobry 

język angielski – celujący

matematyka – ? 

historia – celujący

geografia – dobry 

biologia – dobry 

chemia – dobry 

fizyka – dostateczny 

informatyka – bardzo dobry 

technika – dobry 

religia – bardzo dobry 

wychowanie fizyczne – dobry

Możesz skorzystać z:
https://epodreczniki.pl/a/obliczanie-procentu-danej-liczby/DpihWl0I6
